






2.4. Виробнича, переддипломна практики проводяться для отримання досвіду 
застосування набутих компетентностей, використання обладнання, пристроїв і 
технологій відповідно до спеціальності, оволодіння сучасними формами організації 
праці та ознайомлення з умовами провадження професійної діяльності.

2.5. Зміст практик визначається програмами практик, які розробляються згідно 
з навчальним планом і затверджується відповідно до положення про організацію 
освітнього процесу в закладі фахової передвищої освіти.

Програма практики містить:

назву практики із зазначенням її виду, опису, мети, основних завдань та форми 
підсумкового контролю;

етапи, завдання для самостійної роботи, індивідуальні завдання;

вимоги до звітної документації та проведення підсумкового контролю;

критерії оцінювання.

Інші вимоги до програми практики, її структури та змісту визначаються 
положенням про організацію освітнього процесу в закладі фахової передвищої 
освіти.

III. БАЗИ ПРАКТИКИ

3.1. Навчальна та виробнича практики проводяться в Коледжі, у тому числі у 
навчально-виробничих майстернях, лабораторіях, на навчальних полігонах, у 
навчально-дослідному господарстві, ландшафтній ділянці, дендропарку тощо або у 
аналогічних структурних підрозділах інших закладів освіти, на підприємствах, в 
установах та організаціях усіх форм власності та сфер управління, включаючи 
державні органи та органи місцевого самоврядування, військові частини, органи 
охорони правопорядку, у фізичних осіб-підприємців та фізичних осіб, які ведуть 
незалежну професійну діяльність (далі - бази виробничої практики).

Навчальна практика у навчально-виробничих майстернях закладу фахової 
передвищої освіти проводиться під керівництвом майстрів виробничого навчання.

Вибір баз практики здійснює керівник Коледжу, виходячи з їх спроможності 
забезпечити досягнення мети та виконання основних завдань відповідних практик 
та освітньо-професійної програми в цілому, крім передбачених законодавством 
випадків.

Державні органи, до сфери управління яких належать заклади фахової 
передвищої військової освіти або заклади фахової передвищої освіти із 
специфічними умовами навчання, можуть визначати бази виробничої практики для 
відповідних закладів.

Практична підготовка здобувачів фахової передвищої освіти за 
спеціальностями, що входять до переліку спеціальностей Коледжу, яким надається










